

新闻速览

球员故意犯规送对手65次罚球 浙江稠州银行俱乐部 处罚主教练

据新华社杭州12月11日电(记者夏亮)因对裁判判罚不满,在10日客场挑战东莞马可波罗队的CBA联赛中,浙江稠州银行队多名球员最后时刻故意制造犯规。11日晚,浙江稠州银行俱乐部通过官方微博发表声明,给予主教练张勇军通报批评,并将研究进一步的处罚。

当晚的CBA联赛第17轮浙江稠州银行队客场挑战东莞队的比赛中,浙江稠州银行队队员终场前两分钟连续故意犯规,导致5名队员犯满离场,离场时球员面带微笑更是让人费解。

全场比赛,浙江稠州银行队一共44次犯规,送给对手65次罚球机会,这也创造了CBA球队单场罚球新纪录。赛后,不少球迷表示,球员这种行为是“砸自己的饭碗”,“没有球迷想看这种犯规比赛”。

对于场上球员主动制造犯规的行为,俱乐部在声明中表示遗憾:“对此行为向现场球迷以及所有关心支持我们球队的球迷诚恳致歉;就此事给CBA联赛造成的恶劣影响诚恳致歉。”

声明中,俱乐部就此事首先给予临场教练员张勇军通报批评,并表示后将研究给予张勇军进一步的处罚。

对于是否会引发球员消极情绪的裁判判罚提出申诉,浙江稠州银行俱乐部发言人陆毅在接受记者采访时表示:“是球员的不对,不会申诉。”

对于中国篮协可能进行的处罚,俱乐部在声明中表示都将接受。



2015赛季亚冠联赛抽签仪式举行

12月11日,亚足联官员在抽签仪式上展示广州恒大的名签。

当日,2015赛季亚洲足球冠军联赛小组赛抽签仪式在马来西亚首都吉隆坡举行。最终,广州恒大分在H组,与卫冕冠军西悉尼流浪者队同组,山东鲁能队分在E组。北京国安队以及广州富力队则需要通过附加赛争夺小组赛资格。



传浅田真央天价做主播 引多家电视台疯抢

本报讯 据香港《文汇报》报道,目前处于休息状态的日本著名女子花滑选手浅田真央,近日被当地杂志爆出或离开冰上舞台,摇身一变做电视女主播,更有指酬金高达10亿日元。

日本有网站最近指出,自今年2月索契冬奥会以来,现年24岁暂处休业状态的浅田真央尚未明言是否引退,直至日前惊闻她的复出大计,就是先做主播、后征战2018年平昌冬奥会,但可能性仍是“对半”。因日本人对人气国家级选手的动向相当重视,当传出有电视节目欲邀浅田真央做主播时,旋即引起极大反响,有指“各电视台已展开激烈争夺战”。

事实上,花滑红人转当体育主播非新鲜事,与浅田真央同属花滑运动员的胞姐浅田舞便是一例,但上超出体育范畴的新闻主播,而且是浅田真央这种大牌,无疑更会掀起话题。



小组赛结束 16强全部产生

巴萨头名出线 曼城涉险过关

新华社伦敦12月10日电(记者王子江)欧洲冠军联赛10日结束了小组赛的争夺,16强全部产生。其中曼城在生死之战中2:0击败罗马,以E组第二名身份晋级;巴塞罗那以3:1战胜巴黎圣日耳曼,以F组头名出线。

曼城本场比赛有3名大将缺席,队长孔帕尼和前锋阿圭罗都因伤不能上场,里亚·图雷因禁赛缺席。

但纳斯里下半场远射得分,扎巴莱塔第86分钟再下一城,保证曼城全取3分。

拜仁慕尼黑尽管早已锁定E组榜首位置,但仍然在主场以3:0击败莫斯科中央陆军,也保证了罗马队名列小组第三,获得了参加欧联杯的资格。

F组比赛中,主场作战的巴塞罗那必须获胜才能名列榜首,伊布率先为“大巴黎”进球,梅西之后将比分扳平。上半场结束前,内马尔禁区外一记绝妙的右脚弧线球破门,苏亚雷斯第77分钟为巴萨攻入第三球。巴黎圣日耳曼以小组第二名出线。

稳获G组第一的切尔西在斯坦福桥球场以3:1击败了里斯本竞技队,也让沙尔克04队获得了同组另外一个

出线名额。必须获胜的沙尔克04客场1:0小胜斯洛文尼亚的马里博尔队。这也意味着本赛季参加欧冠的4支德国球队全部进入16强。

H组比赛中,提前锁定小组头名的波尔图队以替补阵容出场,最后1:1战平乌克兰的顿涅茨克矿工队,10年内第六次杀入欧冠16强。顿涅茨克矿工名列小组第二,同样获得出线权。

前一天出线的8支球队是:A组:马德里竞技、尤文图斯;B组:皇马、巴塞罗那;C组:摩纳哥、勒沃库森;D组:多特蒙德、阿森纳。

16强抽签将于15日在瑞士尼翁的欧足联总部进行。

12月10日,巴塞罗那队球员苏亚雷斯在进球后庆祝。

12月10日,切尔西队球员法布雷加斯(左)与里斯本竞技队球员席尔瓦拼抢。



英德相争 “西超”得利

——欧冠小组赛述评

随着本赛季欧冠联赛小组赛落幕,16张淘汰赛门票各有其主。过去96场比赛已产生279粒进球,场均近3球。比单场胜负影响更为深远的是,英德两大联赛球队的消耗战反倒让西甲巩固了欧洲第一联赛的位置。同时,摩纳哥、波尔图等非主流联赛球队以小组头名晋级,有了底气向三大联赛的豪门叫板。

英德相争各有损伤

英超与德甲围绕第二联赛的争夺日趋激烈,使得两大联赛代表队的每一场比赛都牵一发而动全身,而本次欧冠有3个小组同时容纳英德球队,更令相互间的厮杀“刺刀见红”。这6次正面对决,英超球队3胜1平2负稍占上风,但从大势上讲,德甲四支球队全部晋级,英超的利物浦则不幸掉队。

英德同组的球队都以双双晋级告终,但拜仁和多特蒙德分别压过曼城

和阿森纳抢到头名,甚至这两支英超球队都是靠倒数第二轮拿下战意不浓的德甲双雄才赢得转机。切尔西倒是在客场5:0大胜沙尔克04,但也有主场被对手扳平的遗憾,好在为英超抢下仅有的小组第一。

而在其余的英德代表中,本来签运较好的两支却命运迥异,勒沃库森在最后一轮被摩纳哥抢去头名位置,而利物浦不仅被皇马双杀,还在巴塞罗那身上难求一胜,只得吞下小组第三转战欧联杯的苦果。

在欧冠积分榜的最新一期欧战积分榜上,排名第二的英超仅领先德甲3.4分。尽管德甲只有拜仁和多特蒙德持续“给力”,但近几个赛季一直处在上升势头,如果英超继续萎靡两到三个赛季,其竞技地位有可能滑落到欧洲第三。

“西超三雄”强势晋级

英德对抗,坐山观虎斗的西甲联赛

坐收渔利,目前在欧战积分榜上已建立起13.5分的优势,比上赛季结束时还要多出0.5分。虽说有欧冠“菜鸟”毕尔巴鄂竞技小组赛便折戟沉沙,但皇马、巴萨和皇马组成的“西超”阵营小组赛中一共只有两场失利,皇马甚至创造了6场全胜晋级的战绩,这在欧冠历史上只出现过6次。

小组赛赛进16球仅失2球,卫冕冠军皇马用多场霸道完胜证明自己是本赛季冠军的最有力竞争者。虽然开局有些跟跑,但安切洛蒂的球队在打造起J·罗、莫德里奇和克罗斯的中场三轴之后,攻防两端的平衡放眼欧洲也难寻敌手。

巴塞罗那尽管迎来新帅恩里克,打法需要重新适应,但面对苏亚雷斯的解禁和梅西状态的恢复,球队在最后两轮连续大比分战胜对手,特别是完胜“大巴黎”锁定头名,让球队重回正轨。

上赛季欧冠亚军马竞虽然在转会期被切尔西几乎抽掉中轴线,但依靠凶悍的打法和丰富的定位球战术,“床单军

团”依旧强势。老谋深算的西蒙尼近两个赛季几乎与所有欧洲名师过招时都不落下风,谁能够最先找到克制马竞和西蒙尼的手段,将是淘汰赛阶段的一大看点。

法甲两“土豪”叫板传统豪强

尽管近10个赛季的欧冠冠军都被传统四大联赛包揽,但随着意甲球队在近三个赛季陷入萎靡,欧冠涌现出越来越多来自欧洲其他联赛的搅局者,加拉塔萨雷、顿涅茨克矿工、甚至希腊人竞技你方唱罢我登场,这次则轮到“大巴黎”和摩纳哥领衔的“挑战者联盟”。

把实力强大的巴黎圣日耳曼列入搅局者阵营并不一定贴切,但毕竟作为一支从未拿到过欧冠的球队,他们还要迎接更多来自传统豪门的压力。不过,继上赛季1/8决赛一度将切尔西逼上绝境之后,“大巴黎”又在本次小组赛中主场3:2拿下巴萨,丰富的进攻套路在欧洲

堪称一流。同属法甲的摩纳哥,本赛季尽管走了J·罗和法尔考,反倒激发了团队意识,6战进4球便拿到出线权,这样经济实惠的晋级在欧冠历史上也十分罕见。以小组第一的身份进军淘汰赛,让摩纳哥有了更进一步的底气。

而顿涅茨克矿工、巴塞罗那等常年“陪太子读书”的角色,这次用实力赢得了传统豪强的尊重。顿涅茨克前锋阿德里亚诺目前以9球领跑射手榜,且队中已有不少球员如伯纳德等已被豪门盯上。巴塞罗那则继续扮演着“英超杀手”的角色,小组赛面对上赛季英超亚军利物浦一胜一平,挤掉“红军”晋级16强。

正是有了豪门的“翻船”和中小俱乐部的“逆袭”,才让这几个赛季的欧冠小组赛愈发险象环生,扣人心弦。不过,回归“正统”仍然是欧冠进入淘汰赛后的主旋律,16强中西英德三大联赛球队占据10席,豪门间捉对厮杀,在明年2月开始的1/8决赛中已不可避免。(新华)

丹尼斯证实 无法继续执教孙杨

12月11日,澳大利亚游泳教练丹尼斯·科特瑞尔给记者发来邮件,证实自己确实无法继续为孙杨提供指导,其与中国游泳协会的合同也无法继续履行。

图为2012年8月4日,中国选手孙杨(左)与澳大利亚队教练丹尼斯在2012伦敦奥运会男子1500米自由泳决赛后拥抱庆祝。

新华社记者 费茂华 摄



古刹“联姻” 山西资寿寺 托管给嵩山少林寺

新华社太原12月11日电(记者王学涛 刘翔霄)曾经空荡荡的千年古刹资寿寺,因少林寺弟子的人住,响起朗朗诵经声,更有小武僧在练拳。

今年8月21日,灵石县政府与嵩山少林寺签订《资寿寺委托管理合同》,将资寿寺委托嵩山少林寺管理后,目前已经有23名年轻僧人入住资寿寺。

26岁的果寿师父就是其中一位,现任资寿寺的当家人。他告诉记者,由于资寿寺佛教文化已经断层,僧人生活尚不规律,他们要一切从头做起,目标就是把资寿寺的佛教文化重新发扬光大。

资寿寺位于山西省晋中市灵石县苏溪村,建于唐代咸通十一年(870年),是一座以佛教为主、道教为辅的寺庙,现存建筑为明代遗存,2001年被国务院命名为全国重点文物保护单位。上世纪90年代,寺内彩塑珍品十八罗汉的头像一夜之间被盗流落海外,后来被爱国人士、台湾震旦集团董事长陈永泰全部购买捐赠回国。

据了解,少林寺将在30年的管理期内,承担资寿寺的日常维修、保养、维护以及消防、技防设施配套更新所产生的费用,同时开展正常宗教活动的受益,接受的捐赠、捐赠,以及门票收入等全部归少林寺所有和支配。

灵石县宗教局局长裴春生告诉记者,灵石县政府负责办理110亩用地手续,建设礼佛区、僧人住宅区、文化区等,限于少林文化和资寿寺文化的传承和传播专用。少林寺则负责筹措不低于2亿元的资金用于文化产业发展,力争用3到5年时间完成资寿寺文化产业项目建设。

“灵石县政府对资寿寺的全部资产拥有所有权,少林寺不得擅自抵押、转让和变卖资寿寺的任何资产。”裴春生说,寺院归少林寺托管后,宗教、文物等部门人员将进驻资寿寺对宗教活动和文物安全进行监督管理。



勇士连胜不止 尼克斯连败不息

新华社华盛顿12月10日电 世界上最遥远的距离不是生离死别,而是看着你不断刷新连胜纪录,我却只能吞下一场又一场的失利。10日的NBA常规赛,在勇士队以14连胜继续刷新队史纪录后,遭遇10连败的纽约尼克斯队就很好地体会到了这一点。

勇士队当日以105:93击败本赛季表现不俗的休斯敦火箭队,以19胜2负坐稳联盟榜首位置。汤普森拿到21分,库里交出20分、7个篮板和7次助攻,巴恩斯也有20分入账。勇士队主帅科尔创造历史,成为首位在前21场比赛中拿到19场胜利的“菜鸟”教练。

火箭队的哈登在全场还剩4分45秒时命中扳平比分的三分球。不过迎接他的,却是对手的一波进球潮:格林灌篮得手,巴恩斯打三分,汤普森在防守中送给贝弗利一记大帽,反击中上篮命中。此后库里和汤普森又接连进攻得手,11:0后,勇士队以100:89领先。

哈登贡献全场最高的34分,阿里扎和莫泰尤纳斯各自得到18分。但面对冲击力更均衡的勇士队,他们还是没能阻挡对手前进的脚步。

即使圣安东尼奥马刺队的“GDP”组合和上赛季总决赛 MVP 莱

昂纳德都不打,尼克斯队还是找不到赢球的办法,以95:109负于对手。

帕克和莱昂纳德都有轻伤在身,两位老将邓肯和吉诺比利则在“背靠着背”的第二场战略性轮休。

“他们是卫冕冠军,即使这些关键球员不在,他们也清楚自己是谁。”同为第一年执教的尼克斯队主教练费尔无奈地说。

进攻利器不在,马刺队赢球靠的是火热的手感和出色的团队意识,全场他们三分球19投10中,总共送出22次助攻。全队共有7人得分上双,贝里内利得到赛季新高的22分。

尼克斯队的两员大将安东尼和J.R.

史密斯本场也因伤缺席,小哈达威贡献全场最高的23分。

“状元秀”威金斯关键时刻连下5分,全场得到23分和10个篮板的两双数据,带领明尼苏达森林狼队以90:82击败波特兰开拓者队,终结六连败。

其他比赛中,波士顿凯尔特人队87:96不敌夏洛特黄蜂队;洛杉矶快船队103:96击败印第安纳步行者队;华盛顿奇才队91:89险胜奥兰多魔术队;费城76人队79:95不敌亚特兰大老鹰队;布鲁克林篮网队80:105惨败给芝加哥公牛队;新奥尔良鹈鹕队107:112不敌达拉斯小牛队;迈阿密热火队82:102不敌丹佛掘金队。